

## **Прокуратура помогает пенсионерке отстоять право на компенсацию морального вреда**

Прокуратура Приморского района провела проверку по обращению пенсионерки. Установлено, что утром 16 марта 2023 года заявительница шла на работу, поскользнулась и упала на тротуаре в Земском переулке.

Причиной травмирования явился гололед, образовавшийся из-за некачественной уборки переулка АО «Коломяжское».

В связи с преклонным возрастом заявительницы, неудовлетворительным состоянием ее здоровья и отказом организации в добровольном порядке возместить причиненный вред, прокуратура направила в суд исковое заявление о взыскании в пользу пострадавшей компенсации морального вреда в размере 150 тыс. рублей. Исковое заявление находится на рассмотрении.